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Уважаемый Клиент!

На Ваше обращение, направленное на рассмотрение в УФПС г. Москвы – филиала ФГУП «Почта России», относительно квитанций, сообщаем.

Для осуществления денежных расчетов с населением при приеме почтовых отправлений и почтовых переводов в отделениях почтовой связи используют контрольно –кассовые машины и в соответствии с письмом Минфина РФ от 30.08.1993 №104 разрешается эксплуатация только тех типов контрольно-кассовых машин (далее по тексту-ККМ), серийные образцы которых прошли испытания в установленном порядке и внесены в Государственный реестр. Контрольно-кассовые машины, используемые для денежных расчетов с населением, подлежат регистрации в налоговых органах и контроль за соблюдением правил использования ККМ, а также за полнотой учета выручки денежных средств на предприятиях осуществляют налоговые службы.

Одновременно сообщаем, что в соответствии п. 3  Положения о регистрации и применении контрольно-кассовой техники (далее по тексту -ККТ) используемой организациями и индивидуальными предпринимателями, утвержденным постановлением Правительства РФ от 23.07.2007 № 470 в редакции от 22.12.2015 №1402  установлены  требования  к ККТ, включенной в Государственный реестр ККТ, технические характеристики и параметры функционирования ККТ утверждаются Министерством промышленности и торговли РФ по согласованию с Министерством финансов РФ, Министерством экономического развития РФ и Федеральной службой безопасности РФ.  
В настоящее время квитанции печатаются на термохимической бумаге без применения чернил и мастики.
Дополнительно сообщаем, правила хранения квитанций законодательством не оговариваются.

            Услуга по восстановлению квитанций нормативными документами ФГУП «Почта России» не предусмотрена.
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По вопросу качества оказываемых услуг предприятиями связи г. Москвы, Вы можете обратиться на телефон «Линии качества» ФГУП «Почта России» 8-800-2005-888 (звонок по территории Российской Федерации бесплатный),а также воспользоваться сайтам ФГУП «Почта России» www.pochta.ru»
